
Следственным отделом по Макаровскому району возбуждено уголовное дело по факту незаконного проникновения в жилище

Следственным отделом по Макаровскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Зимин М.В.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

В ходе проведенной проверки установлено, что 15 июля 2012 года два жителя Макаровского района 1995 г/р. и 1985 г/р. умышленно проникли в дом потерпевшего, где провели ночь.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/743903>